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Promocija Evropskega programa za učenje odraslih 

 

Škotsko učno partnerstvo (Scotland´s Learning Partnership) je med 

12. in 14. majem 2014 v Edinburgu pripravilo tridnevno 

mednarodno konferenco z naslovom Mednarodni čas za učenje 

(International Learning Times). Konference se je udeležilo več kot 120 udeležencev iz 23 držav. Vabljeni so 

bili različni deležniki s področja izobraževanja odraslih in vseživljenjskega učenja: raziskovalci, 

izobraževalci odraslih, politiki, učitelji v izobraževanju odraslih in zaposlovalci.  

 

Krovna tema konference je bila Promocija Evropskega programa za učenje odraslih 

(Promoting the EU agenda for Adult Learning). Na konferenci naj bi izboljšali in 

okrepili evropska partnerstva v podporo Akcijskem načrtu za izobraževanje odraslih 

Za učenje je vedno pravi čas (Action Plan on Adult learning - It is always a good 

time to learn). Konferenca naj bi služila odločevalcem politik pri razvoju in dvigu 

participacije v izobraževanju odraslih in vseživljenjskem učenju (zgibanka v 

angleščini).  

 

Programski poudarek je bil na vseh petih ključnih prednostnih področjih Evropskega 

programa: analizi učinka reform, izboljšanju kakovosti ponudbe, povečanju 

izobraževalnih možnosti za odrasle, ocenjevanju spretnosti in socialnih kompetenc ter njihovemu potrjevanju 

in priznavanju v smislu rezultatov učenja, izboljšanju spremljanja sektorja izobraževanja odraslih. 

 

V treh dneh se je zvrstilo devet plenarnih prispevkov, tri okrogle mize in pet vodenih razprav v krogu omizij. 

Program je vključeval tudi druge spremljevalne dejavnosti, kot so: ogled mestnega gradu in sprejem pri 

sekretarki za izobraževanje, obisk in ogled parlamenta ter sprejem in razgovor s parlamentarci.  

 

Vabim vas, da preberete poročilo, ki ga je pripravil mag. Andrej Sotošek, pri katerem so shranjena tudi  

vsa gradiva s konference. 

 

Priredila: Nevenka Kocijančič (nevenka.kocijancic@acs.si), ACS 
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